
УВЕДОМЛЕНИЕ 
о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и
о возможности приобретения акционерами Акционерного общества
«Научно-производственный комплекс «Абразивы и Шлифование»
дополнительных акций, размещаемых путем закрытой подписки
Акционерное общество «Научно-производственный комплекс «Абразивы и Шлифование»  настоящим уведомляет о государственной регистрации Северо-Западным главным управлением Центрального банка Российской Федерации «27» сентября 2016  года дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций АО «НПК «Абразивы и Шлифование», размещаемых путем закрытой подписки только среди всех акционеров Общества, владельцев обыкновенных именных бездокументарных акций, с присвоением дополнительному выпуску государственного регистрационного номера № 1-02-01357-D-005D от «27» сентября  2016 года.
1. Количество и номинальная стоимость размещаемых акций: 
3 356 827 (Три  миллиона триста пятьдесят шесть тысяч восемьсот двадцать семь) штук номинальной стоимостью 1=00 (Один) рубль каждая.

2. Цена размещения акций:
Цена размещения одной обыкновенной именной бездокументарной акции дополнительного выпуска посредством закрытой подписки только среди всех акционеров-владельцев обыкновенных именных акций АО «НПК «Абразивы и Шлифование» определена в соответствии с п.1. ст. 77 Федерального закона «Об акционерных обществах» решением Совета директоров Общества и составляет 4=00 (Четыре) рубля 00 копеек.

3. Порядок определения количества акций, которое вправе приобрести каждый акционер – владелец обыкновенных именных бездокументарных акций на дату принятия решения на общем собрании акционеров Общества о размещении акций дополнительного выпуска:
Акционеры АО «НПК «Абразивы и Шлифование» - владельцы именных обыкновенных бездокументарных акций, имеют возможность приобретения ими целого числа размещаемых акций, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа).

Коэффициент размещения обыкновенных акций дополнительного выпуска: акционеры АО «НПК «Абразивы и Шлифование» имеют возможность приобрести целое число размещаемых ценных бумаг дополнительного выпуска пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующий категории (типа) с коэффициентом размещения – 1 (Один). Т.е. общее максимальное количество приобретаемых обыкновенных акций по дополнительному выпуску, которые акционер имеет право приобрести, определяется как произведение общего количества имеющихся именных обыкновенных акций, принадлежащих акционеру на дату принятия решения о размещении акций соответствующей категории (типа) дополнительного выпуска, на коэффициент размещения - 1 (Один).
4. Срок (даты начала и окончания) размещения акций или порядок его определения: 
 Дата начала размещения – по истечению пяти рабочих дней с даты публикации на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.abrasiv.ru, в разделе «Эмитент», а также - на странице Эмитента  в сети Интернет по адресу: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5070, в разделе «Прочие документы» (при этом публикации на вышеназванных сайтах производятся в один день),  уведомления о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг, о сроках начала, окончания и существенных условиях размещения дополнительных акций, а также о возможности приобретения акционерами-владельцами именных обыкновенных бездокументарных акций размещаемых ценных бумаг по дополнительному выпуску. 
Дата окончания размещения – дата размещения последней акции дополнительного выпуска (дата внесения приходной записи по лицевому счету приобретателя в системе ведения реестра акционеров Общества), но не позднее (включая) 90 дней, с даты начала размещения ценных бумаг по дополнительному выпуску. В случае, если 90 (Девяностый) день приходится на выходной день, то датой окончания размещения дополнительного выпуска ценных бумаг считается первый рабочий день, следующий за данным выходным днем.

5. Порядок подачи заявлений о приобретении акций дополнительного выпуска в Общество,  и срок, в течение которого такие заявления должны поступить в Общество, а также порядок заключения Эмитентом с потенциальным приобретателем, акционером - владельцем обыкновенных именных бездокументарных акций Общества,  договоров купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска в течение предусмотренного Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг  периода размещения акций. 
5.1. Размещение ценных бумаг данного выпуска осуществляется путем заключения  Эмитентом с потенциальными приобретателями, акционерами – участниками  закрытой подписки,  договоров, направленных  на отчуждение ценных бумаг первым владельцам в ходе их размещения, далее по тексту договор  купли-продажи акций,  в течение предусмотренного настоящим решением периода размещения ценных бумаг. 

Договор купли-продажи акций  со стороны приобретателя должен быть подписан уполномоченным лицом, с приложением оригинала или заверенной нотариальной копии документа, подтверждающего полномочия представителя, и для приобретателей - юридических лиц, при наличии в организации печати - содержать оттиск печати. 

При составлении договора купли-продажи акций, путем подачи письменной заявки  (письменного заявления) о заключении договора на приобретение акций, Эмитенту в заявлении должна быть предоставлена следующая информация: наименование приобретателя (Фамилия, имя, отчество), ИНН, данные о месте нахождения приобретателя (о регистрации места жительства), данные о государственной регистрации приобретателя (для приобретателей - юридических лиц), почтовый адрес приобретателя, банковские реквизиты приобретателя, контактные телефоны. Количество акций, в отношении которых заключается договор с акционером-участником закрытой подписки, не должно превышать установленное решением о размещении максимального количества акций дополнительного выпуска, подлежащих размещению данному акционеру,  и должно составлять целое число размещаемых ценных бумаг дополнительного выпуска пропорционально количеству принадлежащих ему акций соответствующей категории (типа) на дату принятия решения о размещении акций соответствующей категории (типа) дополнительного выпуска. 

Письменное заявление может быть направлено в адрес Эмитента по адресу: 197342, Санкт-Петербург, ул. Белоостровская 17,  в течение периода размещения ценных бумаг настоящего выпуска одним из следующих способов:

 -заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и  с описью вложения, при этом датой  подачи (поступления)  заявления,   считается дата, указанная на оттиске календарного штемпеля почтового уведомления о вручении данного уведомления Эмитенту;

 --либо сдано уполномоченным лицом (потенциальным приобретателем)  под роспись в секретариат Эмитента в помещении  приемной (III этаж), в рабочие дни с 10-00 до 16 - 00,  при этом датой подачи (поступления)  заявления считается дата приема заявления уполномоченным представителем Эмитента с расшифровкой подписи в копии  заявления.

Эмитент не позднее 3-х рабочих дней с даты поступления заявки  рассматривает поступившее заявление  о заключении договора на приобретение акций, и направляет  заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении либо выдает под роспись  данному акционеру (потенциальному приобретателю) уведомление об удовлетворении заявления о заключении договора купли-продажи акций либо выдает уведомление об отказе в удовлетворении заявки с указанием причин, по которым реализация данного права не предоставляется возможной. При этом отказ в удовлетворении заявки может быть выдан Эмитентом в случаях, если: личные данные акционера-участника закрытой подписки и/или количество ценных бумаг, в отношении которых заключается договор с акционером-участником закрытой подписки,    указанные в  заявлении на заключение договора,   не соответствуют данным в системе ведения реестра владельцев именных ценных бумаг. 

Договор купли-продажи акций заключается в 2-х экземплярах в простой письменной форме. Заключение договоров купли-продажи производится путем личной явки приобретателя или уполномоченного представителя приобретателя  по адресу: 197342, Санкт-Петербург, ул. Белоостровская 17, в рабочие дни с 10-00 до 16 - 00, в течение периода размещения ценных бумаг настоящего выпуска, запись на оформление договора производится по телефонам: (812) 596-33-14; 596-32-11; при этом моментом заключения договора купли-продажи акций считается дата его подписания уполномоченными представителями сторон. 

Заключение договоров купли-продажи акций может производиться - путем направления договора купли-продажи акций по форме договора, указанной на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://www.abrasiv.ru, в разделе "Эмитент, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и  с описью вложения,  с приложенным платежным поручением о переводе денежных средств на счет Эмитента с отметкой банка о принятии его к исполнению. При этом моментом заключения договора купли-продажи акций является дата поступления полного комплекта вышеназванных документов в адрес Эмитента, а именно:  дата, указанная на оттиске календарного штемпеля почтового уведомления о вручении,  подтверждающая факт вручения вышеуказанных документов Эмитенту.

С формой договора купли-продажи и с формой заявления на заключение договора по приобретению акций потенциальный приобретатель может ознакомиться:

-  по адресу: 197342, Санкт-Петербург, ул. Белоостровская 17, в рабочие дни с 10-00 до 16-00, в течение периода размещения ценных бумаг настоящего выпуска, в помещение приемной (III этаж), запись на ознакомление производится по телефонам: (812) 596-32-11, (812) 295-50-13;

 - на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://www.abrasiv.ru, в разделе "Эмитент", а также - на странице Эмитента  в сети Интернет по адресу: http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=5070, в разделе "Прочие документы".

Каждая из ценных бумаг настоящего выпуска размещается при условии ее полной оплаты. Оригинал платежного поручения о переводе денежных средств на счет Эмитента с отметкой банка о принятии к исполнению или кассовый чек, при внесении наличных денежных средств в кассу Эмитента, должен быть представлен Эмитенту в срок не позднее 3 (трех) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи акций дополнительного выпуска, если вышеназванные документы не получены Эмитентом по почте. Предельный срок сдачи документов эмитенту: подписанный договор между эмитентом и потенциальным приобретателем должен быть предоставлен эмитенту вместе с документами, подтверждающими оплату акций дополнительного выпуска,  в пределах срока размещения дополнительных акций с учетом времени, требуемого для зачисления приобретаемых ценных бумаг на лицевой счет приобретателя в системе ведения реестра владельцев именных ценных бумаг, т.е. не позднее, чем за 3 дня до даты окончания размещения ценных бумаг дополнительного выпуска. Обязательства по оплате размещаемых акций считается исполненным с момента поступления денежных средств на расчетный счет (внесения в кассу) Эмитента, предусмотренный Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг. 

Все документы на приобретение акций дополнительного выпуска, в том числе договоры купли-продажи, платежные документы, дополнительные соглашения к договорам и другие, полученные Эмитентом от акционеров - участников закрытой подписки, регистрируются в "Журнале регистрации документов, полученных от акционеров, имеющих право приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа)", с указанием даты и времени поступления каждого документа.  

Не позднее трех рабочих дней после предоставления документа, подтверждающего оплату размещаемых акций, эмитент на основании подписанного между сторонами договора купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска, оформляет передаточное распоряжение, являющиеся основанием для внесения Регистратором приходной записи по лицевому счету приобретателя (либо номинального держателя, указанного приобретателем), и направляет его Регистратору Эмитента. В случаях, если: личные данные акционера-участника закрытой подписки, указанные в передаточном распоряжении (в договоре купли-продажи) и/или количество ценных бумаг, в отношении которых заключается договор с акционером-участником закрытой подписки, не соответствуют данным в системе ведения реестра владельцев именных ценных бумаг, Эмитент не позднее 3-х рабочих дней с момента получения платежных документов от акционера-участника закрытой подписки, направляет по почте с уведомлением о вручении (выдает под роспись) данному акционеру уведомление о невозможности реализации права на условиях, указанных в договоре, с указанием причин, по которым реализация данного права не предоставляется возможной. При получении уведомления акционер – участник закрытой подписки до истечения срока размещения акций дополнительного выпуска, устранив соответствующие причины, имеет право повторно обратиться к Эмитенту для внесения необходимых изменений (дополнений) в договор купли-продажи размещаемых акций. В противном случае договор на приобретение акций  дополнительного выпуска считается расторгнутым и Эмитент в течение 3-х дней с даты окончания размещения акций дополнительного выпуска производит возврат денежных средств.

 
Лицо, которому эмитент выдает (направляет) передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету первого владельца - регистратор эмитента:

Полное фирменное наименование: Северо-Западный филиал АО "Новый регистратор"

Сокращенное фирменное наименование: Северо-Западный филиал  АО "Новый регистратор"

Место нахождения филиала: Санкт-Петербург 

Почтовый адрес филиала: 197101, Санкт-Петербург, ул. Большая Монетная, дом 16

Место нахождения АО "Новый регистратор": Российская Федерация, г. Москва

Место нахождения единоличного исполнительного органа АО "Новый регистратор": Российская Федерация, г. Москва, ул. Буженинова, д.30

ИНН: 7719263354 КПП 781343001    ОГРН: 1037719000384

Информация о лицензии АО "Новый регистратор": Лицензия  № 045-13951-000001 от 30 марта 2006 года выдана Федеральной службой по финансовым рынкам.

Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента: 06.06.2016 года.

Право собственности на акции в именной бездокументарной форме переходит к приобретателю с момента внесения регистратором приходной записи по лицевому счету приобретателя в системе ведения реестра акционеров эмитента. Приходные записи по лицевым счетам в системе ведения реестра должны быть внесены не позднее даты окончания размещения дополнительных ценных бумаг.

После государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг эмитент предоставляет регистратору решение о дополнительном выпуске ценных бумаг. Эмитент выдает (направляет) регистратору передаточное распоряжение, являющиеся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету (счету депо) первого владельца после даты начала размещения и полной оплаты приобретателем размещаемых акций.

Форма, порядок и срок оплаты размещаемых акций: оплата производится приобретателями размещаемых акций путем перечисления денежных средств на р/счет эмитента или - наличными денежными средствами в кассу эмитента. Сроки оплаты - в течение, не позднее, 3 (Трех) рабочих дней с момента заключения договора на приобретение акций дополнительного выпуска.

Зачисление ценных бумаг дополнительного выпуска на лицевые счета в реестре владельцев ценных бумаг осуществляется только после полной оплаты соответствующих ценных бумаг и не позднее последнего дня срока размещения акций, установленного в Решении о выпуске.

Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых ценных бумаг на лицевые счета приобретателей, несет Эмитент.

В случае отказа кого-либо из акционеров от приобретения причитающихся ему  ценных бумаг, размещаемых путем закрытой подписки среди всех акционеров пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа), такие ценные бумаги остаются неразмещенными.

Отказ акционера-участника закрытой подписки считается полученным:

- в день представления в Общество составленного в письменной форме заявления от акционера-участника закрытой подписки об отказе от приобретения причитающихся ему размещаемых ценных бумаг. При этом данное письменное заявление должно поступить в общество до истечения срока размещения акций.

- в день истечения срока, в течение которого акционерам предоставлялась возможность приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа), а именно: истечение 90 (Девяносто) дней с даты начала размещения дополнительного выпуска размещаемых ценных бумаг.

При размещении ценных бумаг преимущественное право приобретения ценных бумаг не предоставляется.
5.2. Форма, порядок и срок оплаты размещаемых акций:

Оплата производится приобретателями размещаемых акций путем перечисления денежных средств на р/счет эмитента или – наличными денежными средствами в кассу эмитента. 

Сроки оплаты – в течение, не позднее, 3 (Трех) рабочих дней с момента заключения договора на приобретение акций дополнительного выпуска.

Адреса пунктов оплаты: г. Санкт- Петербург, ул. Белоостровская, д.17, касса АО «НПК «Абразивы и Шлифование», III этаж, по рабочим дням с 10.00 часов до 16.00 часов.

Банковские реквизиты счета, на который должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

АО "НПК "Абразивы и Шлифование", ИНН\КПП 7814013298\781401001

197342, Санкт-Петербург, ул. Белоостровская, д. 17

ОКПО 05790076 ОКВЭД 26.81

ОГРН 1027807560571

р/счет : 40702810300300002223 в САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ "ТКБ" (АО)

г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

к/счет  30101810600000000715        БИК 044030715

 ОКПО 05790076 ОКВЭД 26.81

Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Транскапиталбанк" Санкт-Петербургский филиал
Сокращенное наименование: АО "ТКБ" Санкт-Петербургский филиал
Адрес места нахождения:  Санкт-Петербург, ул. Звенигородская, д.22

Оплата ценных бумаг неденежными средствами не предусмотрена.

6. Срок, в течение которого акционерам предоставляется возможность приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа):
с даты начала срока размещения акций дополнительного выпуска и по, включая,  90 (Девяностый) день с даты начала размещения ценных бумаг по дополнительному выпуску. В случае, если 90 (Девяностый) день приходится на выходной день, то датой окончания срока, в течение которого акционерам предоставляется возможность приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа), считается первый рабочий день, следующий за данным выходным днем.
Срок, в течение которого акционерам предоставляется возможность приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа): с 14 октября 2016 года и  по (включительно) – 11 января 2017 г.

7. Иные условия размещения акций дополнительного выпуска.

7.1. В случае отказа кого-либо из акционеров от приобретения причитающихся ему ценных бумаг, размещаемых путем закрытой подписки среди всех акционеров пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа), такие ценные бумаги остаются неразмещенными.
7.2. Зачисление ценных бумаг дополнительного выпуска на лицевые счета в реестре владельцев ценных бумаг осуществляется только после полной оплаты соответствующих ценных бумаг и не позднее последнего дня срока размещения акций, установленного в Решении о выпуске.

7.3. Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых ценных бумаг на лицевые счета приобретателей, несет эмитент
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